
 

 
Procès-verbal – Comité de parents – 31/01/2023              Prise de note par Déborah Chavannes 

 
Procès-verbal 

Comité de parents des écoles de Montréal 
31 janvier 2023 à 18 h 45 
Mode de rencontre : Zoom 

 
 

No Points à l’ordre du jour Documents, notes et décisions Point(s) de suivi 
Responsable(s) du suivi Réalisation 

1. Accueil des membres et 
vérification des présences Présence de 71 personnes; le quorum est atteint. -- 

Sans objet        
SO 
Fait                      
F 
Non fait             
NF 
En réalisation   
ER 

2. Constatation du quorum La présidence souhaite la bienvenue et remercie les membres de leur présence. -- 

3. Ouverture de la séance La séance débute à 19 h. -- -- 

4. Adoption de l’ordre du jour 

Le point b. Regroupement des comités de parents autonomes Québec est retiré 
de l’ordre du jour. Il n’y a pas de nouveauté, aucun changement. 
Mme Dupire procède à la proposition d’adoption de l’ordre du jour et appuyée 
par M. Ulrich Habay. 
  
Prise de décision (Adoption / Report / Refus) 

-- -- 

5. Adoption du procès-verbal de la 
séance du 13 décembre 2022  

M. Habay propose l’adoption du procès-verbal et Mme Véronique Dupire appuie 
la proposition. 
 
Prise de décision (Adoption / Report / Refus) 

-- -- 
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6. Période du public Deux membres du public sont présents. Aucune question n’a été posée. -- -- 

7.  Petit mot d’Isabelle Gélinas + 
période de questions 

Isabelle Gélinas, directrice générale, Centre de services scolaire de Montréal, 
répond aux questions reçues par les membres au préalable : 
 
1re question : La suspension préventive touche plusieurs écoles au niveau des 
maternelles et s’est généralisée, et au moins deux cas de suspensions 
préventives d’élèves EHDAA à l’école Jean-Baptiste-Meilleur. 
Après quelques vérifications auprès de la majorité des écoles. Madame Gélinas 
peut assurer qu’il ne s’agit pas d’une pratique courante dans les écoles. Ils ont 
par contre recensé quelques cas à la marge. À cause de plusieurs facteurs, les 
élèves qui ne sont pas pris en charge par le réseau de la santé ou encore ceux 
qui peuvent représenter un danger pour eux-mêmes ou les autres. Le choix de 
les retirer temporairement de la classe peut être nécessaire. Toutefois, toutes les 
interventions faites ont toujours été en concertation et sont suivies par un plan 
d’intervention. 

-- 
-- 

-- 
-- 

  

2e question : Depuis plusieurs années, le poste d’orthophoniste à L’École Sainte-
Catherine-de-Sienne est vacant. En faisant un peu de recherche, la pénurie 
d’orthophonistes en milieu scolaire n’est pas unique à cette école. Selon un article, 
plus 30 postes sont vacants dans le CSSDM. 
Étant donné l’importance du rôle des orthophonistes en milieu scolaire, non 
seulement auprès d’enfants ayant des troubles de langages plus sévères, mais 
aussi dans le soutien aux élèves ayant des difficultés plus légères qui affectent la 
littéracie et donc la réussite scolaire. Donc, quelles sont les 
démarches/représentations qui ont déjà été faites de la part des 
comités/regroupement des parents pour souligner ce problème auprès du 
CSSDM et du ministère de l’Éducation ? Le problème comporte, entre autres, des 
enjeux salariaux, de conditions de travail, de méthode de répartition, de 
financement aux écoles, etc. Puisque la pénurie est aussi dans le secteur privé, 
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une augmentation du nombre de finissants formés en orthophonie chaque année 
semble aussi pertinente.  
 
La pénurie est bien réelle et fort complexe. Le manque de 30 postes au CSSDM 
est véridique. Les équipes de professionnels et l’équipe-école sont d’accord que 
les modalités de répartitions ont besoin d’être révisées. Pour paliers à ce 
problème, le centre de services scolaire de Montréal fait affaire avec des agences 
privées. Ils font du recrutement et des appels d’offres chaque année pour pouvoir 
minimalement faire des dépistages et des évaluations. En concertation avec le 
ministère de l’Éducation, le CSSDM dépeint la situation et l’offre de service. 
Madame Gélinas utilise l’expression « Plancher de service », c’est pour définir la 
norme qu’on vise, les ressources accessibles et comment peut-on essayer 
minimalement de répartir les ressources. 
 

  

3e question : La réduction de déchets causés par les collations du service de 
garde. Notre école soutient qu’il est impossible à cause des contrats avec les 
fournisseurs du CSSDM d’acheter des collations telles que fromage, craquelins, 
biscuits autrement qu’emballés individuellement.  
J’aimerais savoir si le CSSDM compte demander à ses fournisseurs d’évoluer 
dans leur offre pour réduire les déchets et si d’autres écoles ont trouvé des 
alternatives. L’école Marc-Favreau achète aussi des fruits qui ne sont pas 
emballés individuellement, mais ce n’est pas pour tous les jours. 
Aux renouvellements des contrats, le CSSDM s’assure de demander aux 
fournisseurs homologués la possibilité d’offrir plus de produits en vrac. Pour en 
nommer quelques-uns. Voici une liste de produits que plusieurs services de garde 
reçoivent : de gros bloc de fromage 2 kg, des boîtes de céréales, de granolas, 
canneberges séchées, yaourt, etc. Madame Gélinas est consciente que les 
écoles sont de grands producteurs de déchets. Donc, c’est certain que cette 
problématique est au cœur des préoccupations. 
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4e question : Plusieurs écoles reçoivent du financement pour les mesures 
alimentaires sans toutefois dépenser les sommes, alors que d’autres écoles ont 
épuisé le budget à la mi-année. Considérant que ces sommes permettent 
d’améliorer la sécurité alimentaire des enfants et de favoriser de bonnes 
habitudes alimentaires, quels sont les recours pour les écoles qui ont déjà épuisé 
leur budget? Il y a l’aide inter-écoles, mais que fait-on si cette aide est refusée? Y 
a-t-il d’autres options? 
À la mi-année c’est-à-dire au mois de mars/ avril après une analyse, il est toujours 
possible de faire des transferts de fonds aux écoles dans le besoin. L’objectif est 
que tout le budget alloué au service alimentaire soit dépensé.    

  

  

5e question : Quel est le plan du CSSDM pour soutenir financièrement les écoles 
qui ont été désignées comme point de service pour les classes d’accueil? Ces 
classes ayant été rajoutées après le recensement du 30 septembre, les écoles 
doivent actuellement piger à même leur budget de fonctionnement pour offrir des 
services et acheter le matériel, mais aussi le matériel d’hygiène de base (papier 
de toilette, papier brun, etc.). Puisque ceci avait été budgété pour le nombre 
d’élèves au 30 septembre, et que ce nombre sera encore différent au 30 
septembre de l’année suivante (déménagements, incertitude des classes 
d’accueil, etc.), l’ajout de classes d’accueil crée un déficit qui ne sera jamais 
comblé si on tient compte du fonctionnement actuel d’attribution des budgets. Est-
ce que le CSSDM pourrait envisager d’effectuer une révision des budgets 
scolaires à la mi-année? Ou à tout le moins lorsqu’il impose des modifications 
substantielles à la clientèle en cours d’année scolaire? (École Saint-Albert-le-
Grand) 
Depuis le 1er septembre, le centre de services scolaire de Montréal a accueilli plus 
de 3500 élèves issus de l’immigration. C’est plus de 150 groupes de l’accueil. Le 
budget a été bonifié pour les écoles qui ont ajouté des classes d’accueil ou ajouté 
des élèves dans les classes déjà existantes. Afin de prévenir, la prochaine année 
scolaire, plusieurs classes seront ouvertes et resteront ouvertes pour être prêtes 
à accueillir tous ces nouveaux arrivants.  

École Saint-Albert-le-Grand a 
épuisé son budget pour le service 
alimentaire, est-ce que le transfert 

inter-écoles sera possible?  
Isabelle Gélinas 
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8. Présentation de la protectrice de 
l’élève et sa substitut 

Kim Vaillancourt, protectrice de l’élève, travailleuse sociale de formation. Elle 
travaille depuis plus de 16 ans à la Direction de la protection de la jeunesse de 
Laval. Elle est responsable des ententes multisectorielles en milieu scolaire. Son 
bagage professionnel l’a amené à vouloir s’impliquer davantage auprès des 
enfants. 
Malika Saher, protectrice de l’élève, substitut, avocate et médiatrice en droit des 
enfants. Elle fait également de la recherche en droit de l’enfant à l’Université de 
Montréal, sur les cas d’intimidation et de violence à l’école.  
Elles seront en poste jusqu’au mois de juillet. 
Mme Delisle s’interroge sur la façon de faire pour découvrir davantage la 
protectrice de l’élève. 
Mme Vaillancourt est d’avis que les directions des écoles et le service des plaintes 
devraient mieux éclairer les parents sur le rôle des protectrices des élèves. 
M. Bolduc se demande si les protecteurs de l’élève assurent un suivi auprès des 
écoles privées. 
Madame Saher affirme que les nouveaux protecteurs régionaux de l’élève 
assureront un suivi tant au privé qu’au public. 
Voici le lien direct pour le traitement des plaintes : 
https://www.cssdm.gouv.qc.ca/plaintes/  

-- -- 

9. Pause 10 min   

10. Présentation sur les critères de 
répartition des services 
professionnels 

Isabelle Côté, directrice adjointe des services éducatifs, vient présenter les 
critères de répartition des services professionnels et les cinq grands principes 
directeurs quant à l’organisation des services aux élèves HDAA. Les détails de sa 
présentation se retrouvent dans le document ci-dessous. 

-- 
-- 

-- 
-- 

https://www.cssdm.gouv.qc.ca/plaintes/
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11. 
Présentation de la révision de 
l’offre de services au secondaire + 
bilan des portes ouvertes 

Alain Provost, directeur d’unité et Julie Goudreault, agente de développement, 
viennent discuter de la révision de l’offre de services au secondaire et des 
objectifs du projet institutionnel. Toutes les informations relatives aux 
renseignements données par Monsieur Alain Provost et Madame Julie Goudreault 
se retrouvent sur la présentation PowerPoint mise ci-dessous :  
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PPT ROSS_Comité de 
parents CSSDM_31.01 

12. 

Points d’information : 
a. Mot de la présidence 

 

Le point a. Plusieurs parents ont manifesté le besoin d’aborder le sujet sur ces 
deux enjeux : la sécurité aux abords des écoles et la cantine pour tous. Ces points 
seront mis à l’ordre du jour à la prochaine rencontre en présentiel du 21 février. 
Pour tous les membres qui souhaitent se rendre à la rencontre en voiture, un 
coupon jaune sera remis afin que le stationnement soit gratuit. Ceux qui vont 
prendre les transports en commun et qui souhaitent un remboursement pourront 
le faire en remplissant le formulaire. Il faut par contre conserver les 
tickets/factures. 

-- -- 

13.  

Point de décision : 
a. Mode de sélection des 

parents sur le CCSEHDAA 

M. Habay propose l’adoption de la résolution du mode de sélection des parents 
sur le comité consultatif des services aux élèves handicapé.es ou en difficulté 
d’adaptation ou d’apprentissage (CCSEHDAA) et M. Santos appuie la proposition. 
Les détails de la résolution se retrouvent dans le document ci-dessous : 

03-résolution-sélectio
n ccsehdaa.docx.pdf  
Prise de décision (adoption / report / refus) 
 

-- -- 

14. 
Levée de la séance 

La prochaine rencontre est fixée pour le 21 février 2023 à 18 h 45. 
Le mode de la réunion sera en présentiel. 
La séance est levée à 21 h 19. 

-- -- 
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Établissement Nom et Prénom Fonction  Présences Établissement Nom et Prénom Fonction  Présences 
Académie Dunton Helder Santos  membre OUI Bedford Mohamed El Khamlichi membre OUI 

Académie Dunton Cathie Desrosiers substitut 
 

Bedford Amara Sidibe substitut  

Ahuntsic Marie-Claude Lamarche membre  Bienville Niama Zekri membre OUI 

Ahuntsic  substitut  Bienville  substitut  

Alice-Parizeau Chaker Rhayem membre  Boucher-de-la-Bruère Élise Bélanger membre  

Alice-Parizeau Drissia Moubarik substitut  Boucher-de-la-Bruère  substitut  

Alphonse-Desjardins Étienne Dubois-Daignault membre  Champlain Émilie Clermont-Meilleur membre  

Alphonse-Desjardins Tarik Ait Amirat               substitut  Champlain Claire Fauconnier substitut  

Armand-Lavergne Éliane Jobin membre  Charles-Lemoyne Catherine Talbot-Hamon membre OUI 

Armand-Lavergne Imane Rahmouni substitut  Charles-Lemoyne Miriam Fortier substitut  

Atelier Bernice Chabot-Giguère membre OUI Christ-Roi Karine Boily membre OUI 

Atelier Dorin Holban substitut  Christ-Roi  substitut  

Au-Pied-de-la-Montagne Anne-Maël Blanquet membre OUI Cœur-Immaculé-de-Marie   Jocelyn Ouellette membre  

Au-Pied-de-la-Montagne Julie Ogée substitut  Cœur-Immaculé-de-Marie Jean-François Gélinas substitut  

Barthélemy-Vimont Adama Diallo membre OUI De la Petite-Bourgogne Mélanie Lachaine membre OUI 

Barthélemy-Vimont  substitut  De la Petite-Bourgogne Laetitia Modiri Mpissa substitut  

Barclay Harpreet Kaur membre OUI De l'Étincelle (EHDAA) Fadoua Tiazziti membre OUI 

Barclay Saher Dean substitut  De l'Étincelle (EHDAA) Karla Monroy substitut  

Des Monarques, édifice Saint-Jean-Vianney Catherine Gaudet substitut OUI 

Des Cinq-Continents, pavillon Saint-

Antonin  substitut  

Des Monarques, édifice Saint-Jean-Vianney Lisa-Marie Girard membre  

Des Cinq-Continents, pavillon Saint-

Antonin Stephanie Farré membre OUI 

Des Nations Mouloud Tamazirt membre OUI Des Nations Nicholas Cadet substitut  

Étoile filante Jean-Sébastien Renaud membre  École internationale de Montréal Émilie Bélanger-Simard membre OUI 
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Étoile filante Christine Richardson substitut  École internationale de Montréal  substitut  

École du Petit-Chapiteau Stéphanie Nau membre  Guillaume-Couture Catherine Lebrun membre OUI 

École du Petit-Chapiteau  substitut  Guillaume-Couture  substitut  

Édouard-Montpetit  membre  Hélène-Boullé Hélène Tellier membre OUI 

Édouard-Montpetit Caroline Forcier substitut OUI Hélène-Boullé  substitut  

Élan Anabelle Guérette membre  Honoré-Mercier Annie Pelletier membre OUI 

Élan  substitut  Honoré-Mercier Jennifer Desaulniers substitut  

Face Hasna Rouighi membre  Iona Listenson Montout membre  

Face Élisabeth Pelletier substitut  Iona Karim Khedher substitut  

Félix-Leclerc Annie Lavoie membre OUI Irénée-Lussier  Michel Bernier membre  

Félix-Leclerc Abdoulrahman Syradin substitut  Irénée-Lussier Mélissa Valiquette substitut  

Fernand-Séguin, pavillon Hubert-Reeves James Yango Wabenga membre  Jean-Baptiste-Meilleur Fatiha Abou-Omar membre  

Fernand-Séguin, pavillon Hubert-Reeves David Trottier-Turcotte substitut  Jean-Baptiste-Meilleur David Rivest-Hénault substitut  

François-de-Laval  COULIBALY, Kileka membre OUI Jeanne-Leber Valérie Korozs membre  

François-de-Laval  Francis Fournier substitut  Jeanne-Leber Katerina Sokoli substitut  

Gadbois Nathalie Bastien membre  Jeanne-Mance Amélie Tintin membre  

Gadbois François Laliberté-Auger substitut  Jeanne-Mance Virginie Fortin substitut OUI 

Garneau À venir membre  Joseph-Charbonneau Sophie Brière membre OUI 

Garneau À venir substitut  Joseph-Charbonneau Lise Dupont substitut  

Georges-Vanier Christian Laurin membre OUI Joseph-François-Perrault Sylvain P Caron membre OUI 

Georges-Vanier Lise Paradis substitut OUI Joseph-François-Perrault Patricia Clermont substitut  

Gilles-Vigneault COULIBALY, Kileka membre OUI Judith-Jasmin Maude Donovan membre  

Gilles-Vigneault Kamel Zarrouki substitut  Judith-Jasmin Miriam Santosdutra substitut OUI 

La Dauversière Myrlande Dallien membre  Louisbourg Souad Laribi membre  

La Dauversière Herman Moripek substitut  Louisbourg  substitut  

La Mennais Christian Côté membre OUI Louis-Colin Steeve Bilodeau Balatti membre OUI 
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La Mennais Mouna Andraos substitut  Louis-Colin  substitut  

La Petite-Patrie – Pavillon SJDLC Daniel Marois membre OUI Louis-Dupire Mathieu Bolduc membre  

La Petite-Patrie – Pavillon SJDLC Samuel St-Pierre substitut  Louis-Dupire Asma El Mabchour substitut  

La Vérendrye Véronique Bergeron membre  Louise-Trichet Geneviève Rondenay membre  

La Vérendrye Mélanie Lalonde substitut OUI Louise-Trichet Chantal Morin substitut OUI 

La Visitation Kassandre Chéry Théodat membre OUI Louis-Hippolyte-Lafontaine François Rebello membre  

La Visitation  substitut  Louis-Hippolyte-Lafontaine Rémi Duquette substitut  

La Voie Abdel Hakim Touhmou membre OUI Louis-Joseph-Papineau Nouria Yousfi membre  

La Voie  substitut  Louis-Joseph-Papineau  substitut  

Lambert-Closse Naïby Jacques membre  Louis-Riel Mathieu Chiasson membre  

Lambert-Closse  substitut  Louis-Riel Assia Meloua Benzaba substitut  

Laurier David Quirion membre OUI Lucien-Pagé Georges Khalaf membre  

Laurier Catherine Demers substitut  Lucien-Pagé  substitut  

Le plateau Arame M’Baye  membre  Lucille-Teasdale Catherine Rideout-Vallée membre  

Le plateau  substitut  Lucille-Teasdale Anastassia Burova substitut  

Le Vitrail Ulrich Habay membre OUI Ludger-Duvernay Lucile Siraut membre  

Le Vitrail François-Olivier Martin substitut  Ludger-Duvernay  substitut  

Léonard-De-Vinci, pavillon 19e avenue Genevieve Bariteau membre  Madeleine-de-Verchères Élise Turcotte-Tardif membre  

Léonard-De-Vinci, pavillon 19e avenue  substitut  Madeleine-de-Verchères Anne Trudel substitut  

Les-Enfants-du-Monde Joana Talafre membre  Maisonneuve Arnaud Nicolas membre  

Les-Enfants-du-Monde Geneviève Huard  substitut  Maisonneuve Émile Bernatchez substitut  

Marc-Favreau Feng Guo membre OUI Paul-Bruchési Aude Watier membre OUI 

Marc-Favreau Émilie Brière substitut  Paul-Bruchési Marie-Mousse Laroche substitut  

Marguerite-Bourgeoys  Violaine Campo membre OUI Père-Marquette Catherine Boucher membre  

Marguerite-Bourgeoys   substitut  Père-Marquette Roselyn Dhani substitut  
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Marguerite-De Lajemmerais Marie-Pascale Lévesque membre  OUI Phillipe-Labarre 

Lenin Mauricio Camargo 

Leon  membre OUI 

Marguerite-De Lajemmerais  substitut  Phillipe-Labarre Maxime Bellerose substitut  

Marie-de-l’Incarnation Benoit Picard membre OUI Pierre-Dupuy Denis Lévesque membre  

Marie-de-l’Incarnation Jacinthe Joly substitut  Pierre-Dupuy  substitut  

Saint-Gérard Contreras Mella, Astrid Paola substitut  Robert Gravel Charles Saint-Jean membre  

Marie-Rivier, pavillon Louvain Tahïna-Karla Renord membre OUI Rose-des-Vents Simon Bouchard membre OUI 

Marie-Rivier, pavillon Louvain  substitut  Rose-des-Vents Ana Claudia Silva substitut  

Montcalm Larissa Brutus membre  Saint-Albert-le-Grand Lara Eid membre OUI 

Montcalm Sindy Moise substitut  Saint-Albert-le-Grand Julie Daneau substitut  

Notre-Dame-de-Grâce Myriame Belfort membre  Saint-Ambroise Marc-Olivier Killijan membre  

Notre-Dame-de-Grâce Jean-Marc Pitchen substitut  Saint-Ambroise  substitut  

Notre-Dame-de-l'Assomption Jean Desjardins membre OUI Saint-André-Apôtre Guillaume Felx membre OUI 

Notre-Dame-de-l'Assomption  substitut  Saint-André-Apôtre Stéphanie Mathers substitut  

Notre-Dame-des-Neiges Borel Ahonon membre OUI Saint-Anselme Julie Delisle  membre OUI 

Notre-Dame-des-Neiges Jennifer Fils-Aimé substitut  Saint-Anselme Sébastien Ridoin substitut  

Notre-Dame-des-Victoires Vanessa Massey substitut  Saint-Antoine-Marie-Claret Andréanne Gignac membre OUI 

Notre-Dame-des-Victoires Michel Terry Afonso membre  Sainte-Claire Dominique Saumur membre OUI 

Notre-Dame-du-Foyer Hadji Hamidou  membre  Sainte-Claire Patrick St-Denis substitut  

Notre-Dame-du-Foyer  substitut  Sainte-Jeanne-D'arc Loic Bosquet membre  

Notre-Dame-du-Perpétuel-Secours Angèle Bisaillon membre OUI Sainte-Jeanne-D'arc  substitut  

Notre-Dame-du-Perpétuel-Secours Catherine Cloutier  substitut  Sainte-Louise-De-Marillac Guillaume Bourgeois membre  

Saint-Antoine-Marie-Claret Jean-Sébastien Michaud substitut  Sainte-Louise-De-Marillac  substitut  

Saint-Arsène Lisabelle Mai Phan membre  Sainte-Lucie Julka Cantave membre OUI 

Saint-Arsène Elyse Gamache-Belisle substitut  Sainte-Lucie  substitut  

Saint-Barthélemy, pavillon des Érables Maxime Desjardins-Carrière membre  Saint-Émile Cécile Rémond membre  
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Saint-Barthélemy, pavillon des Érables Marianne Jacques substitut  Saint-Émile Patrick Lemay substitut  

Saint-Benoît  Véronique Dupire membre OUI Saint-Enfant-Jésus Perrine Vermeulen-Marat membre  

Saint-Benoît Marie-Christine Lalonde substitut  Saint-Enfant-Jésus Hervé Duret substitut  

Saint-Clément Robert Cholette membre OUI Sainte-Odile Marie-Ève Demers membre  

Saint-Clément Madeleine Beaudet substitut  Sainte-Odile Simon Noël substitut  

Saint-Donat Mathieu Lemaire-Lafond membre OUI Saint-Fabien Serge Vignola membre  

Saint-Donat  Benoit Demuy substitut  Saint-Fabien Maryse Robitaille substitut OUI 

Sainte-Bernadette-Soubirous Gerry Leroy  membre OUI Saint-François-D’Assise Makravane Phouttama membre OUI 

Sainte-Bernadette-Soubirous Frédérick Allard  substitut  Saint-François-D’Assise Frédérique Desmarais substitut  

Sainte-Bibiane Sophie Tanguay membre  Saint-François-Solano Aline Libert substitut  

Sainte-Bibiane Nikolas Gravel substitut  Saint-François-Solano Cédric Essiminy membre OUI 

Sainte-Catherine-De-Sienne Christine Fogl membre OUI Saint-Gabriel-Lalemant Aurélie  Lexe Valton  membre  

Sainte-Catherine-De-Sienne Widad Mokhtar Mas substitut  Saint-Gabriel-Lalemant Maude Giard substitut  

Sainte-Cécile Guillaume Baillargeon membre  Saint-Gérard Jonathan Brassard Potvin membre  

Sainte-Cécile  substitut  Saint-Mathieu Delio Rosa substitut OUI 

Saint-Henri Karine Maisonneuve membre  

Saint-Noël-Chabanel, pav. Des 

Bâtisseurs Mourad Louardani membre  

Saint-Henri  substitut  

Saint-Noël-Chabanel, pav. Des 

Bâtisseurs Equagoo Kamboalbe substitut  

Saint-Isaac-Jogues Mariève Cadoret substitut  Saint-Nom-de-Jésus Jonathan Alarie membre OUI 

Saint-Isaac-Jogues Odile Saint-Louis membre  Saint-Nom-de-Jésus Bianka Simard-Latulippe substitut  

Saint-Jean-Baptiste-de-Lasalle Anne-Marie Levasseur membre  Saint-Pascal-Baylon Abdel Hakim Touhmou membre OUI 

Saint-Jean-Baptiste-de-Lasalle Annie-Sara Lemieux-McClure substitut  Saint-Pascal-Baylon Mourad Mardassi substitut  

Saint-Jean-de Brébeuf Emmanuel Boyer membre  Saint-Paul-de-la-Croix Nicolas Deschênes membre  

Saint-Jean-de Brébeuf Sophie Di Bernardo substitut  Saint-Paul-de-la-Croix Farah Jamal substitut  

Saint-Jean-de-la-Lande Frédérick Tremblay membre OUI Saint-Pierre-Apôtre Anne Loiselle membre  
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Saint-Jean-de-Matha Antoine Hébert membre  Saint-Pierre-Apôtre  substitut  

Saint-Jean-de-la-Lande  substitut  Saint-Pierre-Claver Patrick Préville membre  

Saint-Jean-de-Matha  substitut  Saint-Pierre-Claver Josiane Cossette substitut  

Saint-Justin France Hébert membre  Saint-Simon-Apôtre Geneviève Héroux membre  

Saint-Justin  substitut  Saint-Simon-Apôtre  substitut  

Saint-Léon-de Westmount Delphine Leouffre  membre  Saints-Martyrs-Canadiens Chanez Benchoubane membre  

Saint-Léon-de Westmount Selima Ladari substitut  Saints-Martyrs-Canadiens Hamadou Diop substitut  

Saint-Louis-de-Gonzague Adrian Profitos membre OUI Saint-Zotique Vanessa Bolduc membre OUI 

Saint-Louis-de-Gonzague Clothilde Brochot substitut  Saint-Zotique Pierre Sanon substitut OUI 

Saint-Luc Assia Aouat membre  Sans-Frontières Marie-Pier St-Louis membre OUI 

Saint-Luc André Gariepy substitut  Sans-Frontières Louis Dugal substitut  

Saint-Marc Pierre-Laurent Boudrias membre  Simonne-Monet Fatma Mathlouthi membre OUI 

Saint-Marc Véronique Bussières substitut  Simonne-Monet Lida Khaledi substitut  

Saint-Mathieu Natacha Lortie membre      

Sophie-Barat Marc Etienne Deslauriers membre      

Sophie-Barat Nassima Ossami substitut      

Victor-Rousselot Chantal Gagnon membre      

Victor-Rousselot Saeeda Farrah substitut      

 

AUTRES PRÉSENCES : 
- Marie Beaumont (Membre du public) - École Sainte-Bibiane 

- Hiba Mekrebi (Membre du public)  

PRÉSENTATEURS : 
- Isabelle Gélinas, directrice générale 

- Isabelle Côté, directrice adjointe services éducatifs 

- Alain Provost, directeur d’unité 

- Julie Goudreault, agente de développement 

- Kim Vaillancourt, protectrice de l’élève 

- Malika Saher, protectrice de l’élève, substitut 
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